



## КРИМИКУТХАР РАС (KRIMIKUTHAR RAS, BAIDYANATH)

SKU: 2440-2583

Цена: 185 грн - 239 грн Диапазон цен: 185 грн - 239 грн

Кримикутхар Рас эффективен против просветных паразитов, приживающихся в кишечнике и других полых органах человеческого организма. Это такие виды, как болезнетворные одноклеточные, амёбы, лямблии, круглые (аскариды) и ленточные черви (бычий и свиной цепень), печёночные черви и другие.

**Категория:** Фитопрепараты, Аюрведические препараты,  
Пищеварительная система

## КРИМИКУТХАР РАС (KRIMIKUTHAR RAS, BAIDYANATH) 40 ИЛИ 80 ТАБЛЕТОК

Кримикутхар Рас – комбинированный препарат широкого спектра воздействия, который используется в практике Аюрведы для избавления от паразитарных микроорганизмов и лечения такого заболевания как гельминтоз.

Это средство создано на основе растительно-минеральной формулы, которая абсолютно безвредна для организма. При этом она наносит сокрушительный удар по различным по своему виду паразитам, обитающим в органах и системах нашего тела и питающимся полезными веществами, которые предназначены для нормального функционирования организма.

Данное средство эффективно против так называемых просветных паразитов, приживающихся в кишечнике и других полых органах человеческого организма. Это такие виды, как болезнетворные одноклеточные, амёбы, лямблии, круглые (аскариды) и ленточные черви (бычий и свиной цепень), печёночные черви и другие.

Такой тип гельминтов как тканевые паразиты, обитающие в тканях тела человека – шистоматозы и эхинококкозы поддаются лечению Кримикутхар Рас.

Препарат также используется в качестве компонента комплексной терапии против коклюша и инфекционно-венерических заболеваний, таких как хламидиоз.

В отличие от химических средств, аналогичных по цели своего воздействия, Кримикутхар Рас не наносит никакого вреда организму и не вызывает образования токсичных соединений.

Кроме того, данное средство благотворно воздействует на процесс пищеварения, улучшает переваривание и стимулирует аппетит, благодаря чему становится эффективным при анорексии и физическом истощении. Препарат препятствует желудочно-кишечным расстройствам, таким как метеоризм, вздутие живота и газообразование, снимает спазмы кишечника и лечит дизентерию. Также он обладает кровоочистительными свойствами, за счёт чего улучшает состояние кожи.

Такое средство, обладающее одновременно антигельминтным, антимикробным, стимулирующим и общеукрепляющим воздействием непременно должно быть в каждой домашней аптечке.



## **Показания к применению Кримикутхар Рас:**

гельминтоз, дисбактериоз, хламидиоз, коклюш, очищение крови, желудочно-кишечные расстройства, нарушение аппетита.

## **Активные ингредиенты Кримикутхар Рас:**

Парада (Hydrargyrum). Особым образом очищенная и обработанная руда ртути (киноварь). После такой тщательной обработки, она становится абсолютно безопасной для человеческого организма, так как лишается своих токсических качеств и становится подходящей для употребления в лечебных целях. Препараты, включающие её в свой состав, считаются самыми мощными по своему воздействию средствами в Аюрведе. Она обладает горьким, вяжущим и жгучим вкусом. Она балансирует капху и питту доши, выводит токсины и шлаки из организма, лечит желудочные и кишечные расстройства, заболевания печени и селезёнки, облегчает состояние при ревматизме и лихорадке, способствует улучшению состояния кожи.

Гандака (Sulphurium). Применяется в аюрведической медицине для лечения кожных болезней, для снятия зуда, при состояниях хронической лихорадки, заболеваниях мочеполовой системы, желудочно-кишечных расстройствах, синдроме нарушения всасываемости (мальабсорбции). Она способствует омоложению тканей, нормализует процесс пищеварения, улучшает тон и эластичность кожи, повышает иммунную защиту.

Эмбелия кислая (Embelia ribes). Эффективное растительное средство против разнообразных кишечных паразитарных инфекций - аскаридоза, токсокароза, энтеробиоза, трихинеллоза, а также шистоматоза и для борьбы с эхинококком и бычьим цепнем. Обладает также жаропонижающим и антисептическим свойствами. Активно используется в терапии бронхолёгочных заболеваний. Оказывает слабительное и очищающее организм действие. Помогает при расстройствах кишечника, таких как метеоризм, колики и спазмы.

Асафетида (Ferula asafoetida). Является сильным средством для улучшения переваривания пищи, так как способствует выведению скоплений пищи из желудочно-кишечного тракта. Особенно эффективно её воздействие для очищения организма от глистных инвазий, круглых червей и остриц. Именно поэтому Аюрведа причисляет это растение к сильнейшим антимикробным и бактерицидным натуральным средствам.

Пиппали (Piper longum). Мощный натуральный стимулятор для органов ЖКТ и бронхолёгочной системы. Способствует повышению аппетита и избавляет от газобразования в кишечнике. Повышает внутреннее тепло, снижает воспалительные процессы в организме.

Аир болотный (Acorus calamus). Эффективно очищает кровь и лимфатическую систему. Способствует восстановлению тканей. Повышает аппетит и нормализует пищеварение.

## **Инструкция по применению Кримикутхар Рас:**

принимать по 2 шарика дважды в день, утром и вечером после приёма пищи. Длительность профилактического курса составляет 7 дней, в остальных случаях 12 дней. Препарат содержит металлы, поэтому следует применять его под контролем специалиста.

## **Противопоказания Кримикутхар Рас:**

беременность, период грудного вскармливания, возраст до 12 лет.

## **Состав Кримикутхар Рас:**

Парада (Hydrargyrum), Гандака (Sulphurium), Эмбелия кислая (Embelia ribes), Асафетида (Ferula asafoetida), Пиппали (Piper longum), Аир болотный (Acorus calamus), Маллотус филиппинский (Mallotus philippinensis), Карвира (Karvira),

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Бутея (Butea monosperma), Гранат обыкновенный (Punica granatum), Хуга (Huga), Гардения гуммифера (Gardenia gummifera), Соляная соль (Sauvarchala lavana), Ласуна (Allium sativum), Аджван (Trachyspermum ammi).  
Вспомогательные вещества: сок Алоэ (Aloe barbadensis).

Упаковка: 40 или 80 таблеток

Производитель: Baidyanath, Индия.